МАГНІТНЕ ПОЛЕ

8.1н. Силовою характеристикою магнітного поля є ...
А.... магнітна проникність. 

Б.... вектор магнітної індукції. 

В.... магнітний потік.

Г. ... сила Лоренца.

8.2н. Яке співвідношення є математичним виразом модуля сили Ампера?

А. 
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8.3н. Фізична величина, яка характеризує магнітні властивості речовини, називається ...

А. ... діелектричною проникністю середовища. 

Б. ... магнітною проникністю середовища.

B. ... магнітною індукцією. 

Г. ... магнітним потоком.

8.4н. Лінії магнітної індукції відрізняються від ліній напруженості електростатичного поля тим, що вони ...

А. ... перетинаються один з одним. 

Б. ... замкнуті.

B. ... починаються на південному полюсі магніту.

Г. ... закінчуються на північному полюсі магніту. 

8.5н. Сила Лоренца — це сила, з якою магнітне поле діє на ...

А. ... електричний заряд, що рухається. 

Б. ... провідник із струмом.

B. ... постійний магніт.

Г. ... нерухомий електричний заряд.

8.6н. Одиницею вимірювання магнітного потоку в СІ є ...

А. ... джоуль.           Б.... тесла.         В.... вебер     . Г. ... фарад.

8.7с. На прямолінійний провідник завдовжки 1,4 м, що знаходиться в однорідному магнітному полі з індукцією 0,25 Тл, діє сила 2,1 Н. Визначте кут між напрямом струму в провіднику і напрямом ліній магнітної індукції, якщо сила струму в провіднику рівна 12 А. 

А. 90°.           Б. 60°.            В. 45°.                Г. 30°.
8.8с. Які речовини усилюють магнітне поле якнайбільше?

А. Рідини. 
Б. Парамагнетики.
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B. Діамагнетики. 
Г. Феромагнетики.
8.9с. Куди направлена сила Ампера, діюча на провідник (див. малюнок)? 

А. Вгору.          Б. Управо.         В. Вниз.     Г. Вліво.
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8.10с. Куди направлена сила Лоренца, діюча на протон з боку магнітного поля (див. малюнок)?
А. Вгору.       Б. Управо.      B. Вниз.       Г. Вліво.
8.11с. Провідник, по якому тече струм 5 А, поміщений в магнітне поле з індукцією 10 мТл. Кут між напрямом струму і вектором магнітної індукції поля 60°. Знайдіть довжину провідника, якщо поле діє на нього з силою 20 мН.

А. Від 0,2 м до 0,4 м.      Б. Від 0,4 м до 0,6 м.     B. Від 0,6 м до 0,8 м.        Г. Від 0,8 м до 1 м.
8.12с. На прямолінійний провідник із струмом 1,5 А в однорідному магнітному полі з індукцією 40 мТл діє сила 20 мН. Знайдіть довжину провідника, якщо він розташований під кутом 30° до ліній магнітної індукції.

А. Від 30 см до 40 см.   Б. Від 40 см до 50 см.   B. Від 50 см до 60 см.    Г. Від 60 см до 70 см.
8.13с. Магнітна індукція в даному бруску металу рівна 0,75 Тл, а магнітна індукція зовнішнього поля 37,5 мТл. Яка магнітна проникність металу?

А. 10.                  Б. 20.                       В. 30.                       Г. 40. 
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8.14д. Прямий горизонтальний провідник масою 80 г і завдовжки 0,2 м знаходиться в однорідному магнітному полі з індукцією 0,4 Тл (див. малюнок). При   якій силі струму в провіднику сила Ампера зрівноважить силу тяжкості? Вважайте g= 10 м/с2.
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А. 1А.        Б. 5 А.          В. 10 А.       Г. 20 А.

8.15д. Електрон пролітає між полюсами електромагніту (див. малюнок). Куди направлена сила Лоренца, діюча на електрон?

А. Від нас перпендикулярно площини малюнка.
Б. Вгору. 
B. До нас перпендикулярно площини малюнка. 
Г. Вниз.
8.16д. Електрон описує в однорідному магнітному полі коло радіусу 4 мм Знайдіть індукцію магнітного поля, якщо швидкість електрона 3,5·106 м/с. 

А. 20 мТл.              Б. 50 мТл.              В. 2 мТл.                  Г. 5 мТл.
8.17д. Електрон влетів в однорідне магнітне поле з індукцією 1 мТл і описав коло радіусом 1 см. Яка швидкість електрона?

А. Від 400 км/с до 900 км/с.            Б. Від 1000 км/с до 1400 км/с.

B. Від 1500 км/с до 2000 км/с.        Г. Від 2100 км/с до 2500 км/с.
8.18д. Знайдіть кінетичну енергію протона, що рухається по колу радіусом 6 см в магнітному полі, індукція якого рівна 0,1 Тл. Відповідь виразите в електронвольтах.

А. Від 1 кеВ до 5 кеВ.                Б. Від 5 кеВ до 50 кеВ.

B. Від 50 кеВ до 100 кеВ.          Г. Більше 100 кеВ.
8.19д. Електрон влетів в однорідне магнітне поле з індукцією 10 -3 Тл і описав коло. Знайдіть період обертання електрона.

А. Менше ніж 5 нс.                Б. Від 5 нс до 25 нс.

B. Від 25 нс до 50 не.             Г. Більше 50 нс.
8.20д. В однорідне магнітне поле з індукцією 10 мТл перпендикулярно до ліній індукції влітає електрон з кінетичною енергією 7,5 кеВ. Який радіус траєкторії руху електрона?

А. Менше 1 см.                     Б. Від 1 см до 5 см.

B. Від 5 см до 8 см..             Г. Більше 8 см.
8.21Д. Протон і альфа-частка, однакові кінетичні енергії, що мають, влітають в однорідне магнітне поле перпендикулярно до ліній магнітної індукції. В скільки разів відрізняються радіуси їх траєкторій (відповідно rр і rα)?

А. rр = 2 rα. Б.. rр = 4 rα. В. rр =  rα. Г. rα = 2 rр
8.22д. Дві частинки, заряди яких рівні, а маса першої в 4 рази більше маси другої, в однорідному магнітному полі рухаються по колах однакового радіусу. В скільки разів відрізняються кінетичні енергії частинок?

А. Кінетична енергія другої частинки в 4 рази більше. 
Б. Кінетична енергія першої частинки в 4 рази більше.

B. Кінетична енергія другої частинки в 2 рази більше.
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Г. Кінетична енергія першої частинки в 2 рази більше.

8.23д. Прямий провідник із струмом 10 А підвішений на двох пружинах. На відрізок провідника завдовжки 1,2 м діє однорідне магнітне поле з індукцією 160 мТл (див. малюнок). На скільки зміниться довжина пружин, якщо магнітне поле зникне? Жорсткість пружин 40 Н/м.

А. Збільшиться на 2,4 см.              Б. Збільшиться на 4,8 см.

B. Зменшиться на 2,4 см.               Г. Зменшиться на 4,8 см.
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8.24в(4 бали). На паралельні горизонтальні рейки подано напругу і по провіднику АВ (див. малюнок) тече струм 1 А. Під дією магнітного поля провідник рухається з прискоренням 2 м/с2. Знайдіть індукцію магнітного поля, якщо площа поперечного перетину провідника рівна 1 мм2, а густина матеріалу провідника 2500 кг/м3. Тертя не враховуйте.

8.25в(4 бали). Стрижень лежить на горизонтальних рейках, які знаходяться на відстані 0,3 м один від одного (див. малюнок). Знайдіть індукцію магнітного поля, якщо стрижень приходить в рух при силі струму в ньому 50 А. Маса стрижня 0,5 кг, коефіцієнт тертя стрижня об рейки 0,2.

8.26в(5 балів). Електрон, який влетів в однорідне магнітне поле під кутом 60° до ліній магнітної індукції, рухається по гвинтовій лінії діаметром 10 см з періодом 60 мкс. Визначте швидкість електрона.

8.27в(5 балів). Електрон описує в магнітному полі гвинтову лінію з радіусом 4 мм Знайдіть крок гвинтової лінії, якщо вектор швидкості складає кут 30° з вектором магнітної індукції.

8.28в(4 бали). Прямий провідник вагою 0,1 Н підвішений горизонтально на двох тонких дротах. Центральна частина провідника завдовжки 0,2 м знаходиться в однорідному магнітному полі з індукцією 0,1 Тл (вектор магнітної індукції направлений вертикально). На який кут від вертикалі відхиляться дроти, які підтримують провідник, якщо по ньому пропустити струм 2 А?

8.29в(4 бали). Горизонтальний провідник масою 10 г і завдовжки 10 см висить на гнучких провідних невагомих підвісах. На нього діє однорідне магнітне поле. Вектор магнітної індукції направлений вертикально, сила струму в провіднику 10 А. Підвіси відхилилися на 30° від вертикалі (самі підвіси знаходяться зовні магнітного поля). Знайдіть модуль вектора магнітної індукції.

8.30в(5 балів). Протон розгониться із стану спокою в електричному полі з різницею потенціалів 1,5 кВ і влітає в однорідне магнітне поле перпендикулярно до ліній магнітної індукції. В магнітному полі він рухається по дузі кола радіусом 60 см. Визначте модуль вектора магнітної індукції.

8.31 в(5 балів). Однозарядні іони двох ізотопів аргону розгоняться в електричному полі і потім в однорідному магнітному полі розділяються на два пучки, які рухаються у вакуумі по дугах кола з радіусами 7,63 см і 8,05 см. Знайдіть відношення мас іонів двох ізотопів.

8.32в(5 балів). Протон влітає із швидкістю 60 км/с в простір з електричним і магнітним нулями, напрями яких співпадають, перпендикулярно цим полям. Знайдіть напруженість електричного поля, якщо індукція магнітного поля рівна 0,1 Тл, а початкове прискорення протона, викликане дією цих полів, складає 1012 м/с2.

8.33в(4 бали). Вектори напруженості однорідного електричного поля і магнітної індукції однорідного магнітного поля горизонтальні і перпендикулярні один одному. Напруженість електричного поля рівна 0,5 кВ/м, індукція магнітного поля 1 мТл. З якою швидкістю повинен летіти електрон у вертикальному напрямі, щоб рухатися в цих полях прямолінійно рівномірно?
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